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سابعا:- اسئله متنوعة
س1 ماذا يحدث عند :-

1- رفع القنطرة الملحية من الخلية الجلفانية 

تتوقف تفاعلات الاكسدة والاختزال  ويتوقف التيار الكهربى الناتج عن الخلية 
2- طول استعمال بطارية الرصاص الحامضية .

تخفيف تركيز حمض الكبريتيك لزيادة كمية الماء الناتج عن التفاعل وتحول مواد الكاثود PbO2
والانود Pb الى كبريتات الرصاص مما يؤدى الى نقص كمية التيار الكهربى الناتجة وتحتاج حينئذ الى اعادة الشحن 

3-مرور تيار كهربى فى عدة خلايا الكتروليتية متصلة على التوالى :-

تتناسب كتل المواد المتكونة عند الاقطاب طرديا مع كتاتها المكافئة 
س2 اكتب الرمز الاصطلاحى لكل من :-

1- قطب الهيدروجين القياسى فى خلية جلفانية  مكونة من قطبى النحاس والهيدروجين 

يكون قطب الهيدروجين القياسى انود Pt + H2(1 atm.)/ 2H+
2-قطب الهيدروجين القياسى فى خلية جلفانية مكونة من قطبى الخارصين والهيدروجين 

يكون قطب الهيدروجين القياسى كاثود   Pt + H2(1 atm.) /  2H+  
3-نصف خلية  الكاثود فى المركم ارصاصى 
                                             Pb+4 / Pb+2
س2 كيف تحصل على النحاس والحديد على انفراد من محلول يحتوى على كلوريد النحاس وكلوريد حديد II
1- يتم امرار تيار كهربى فى المحلول فيترسب النحاس عند الكاثود الذى يتم فصله.

 Cu2+ + 2e- 


Cu
2- يضاف الى المحلول قطعة خارصين فيترسب الحديد ويذوب الخارصن لانه اكثر نشاطا من الحديد

                  Zn   +  FeCl2                                         Fe   +  Zn Cl2  
س3 اشرح طريقة استخلاص فلز الألومنيوم بالتحليل الكهربى:

Al2O3    تأين
    2Al3+ + 3O2-
عند الكاثود:

2Al3+ + 6e-
اختزال
   2Al
عند الأنود:

3O2-
أكسدة
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يتفاعل الأكسجين المتصاعد مع كربون المصعد مكوناً أول وثانى أكسيد الكربون
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 O2


CO2 + CO

س4  اشرح تجربة عملية لطلاء إبريق بطبقة من الفضة:
[1] توصل المعدن المراد طلائها (الإبريق) بالقطب السالب للبطارية (الكاثود).

[2] توصل المادة المراد الطلاء بها (الفضة) بالقطب الموجب للبطارية (أنود).

[3] محلول إلكتروليتى من نيترات الفضة (AgNO3)
AgNO3
يتأين
 Ag+ + NO3-
عند الأنود
Ag


Ag+ + e-
عند الكاثود

Ag+ + e-


Ag

س5 اشرح تجربة لتنقية النحاس من الشوائب.

تنقية النحاس 99% ردىء التوصيل للكهرباء لوجود شوائب من الخارصين والحديد والفضة والذهب للحصول على نحاس نقى 99.95% جيد التوصيل للتيار الكهربى.

[أ] يوصل لوح النحاس الغير نقى بالقطب الموجب (أنود).

[ب] يوصل سلك من النحاس النقى بالقطب السالب (كاثود).

[ج] محلول إلكتروليتى من كبريتات النحاس.

عند الأنود: يحدث أكسدة لكل من:

Zn
أكسدة   Zn2+ + 2e-



Fe
أكسدة 
  Fe2+ + 2e-
Cu
أكسدة 
 Cu2+ + 2e-
يتبقى الذهب والفضة مترسبين عند الأنود

عند الكاثود: سرعة ترسيب النحاس أسرع من الحديد والخارصين.

Cu2+ + 2e- 


Cu
ويبقى الخارصين والحديد ذائبين فى المحلول ونحصل على نحاس نقى 99.95% جيد التوصيل للتيار الكهربى.

س6 وضح بالرسم تركيب كلاُ من.

(أ) الخلية الجلفانية  






(ب) العمود الجاف 


أقطاب جرافيت (المصعد)





طبقة الجرافيت (المهبط)





مصهور الألومنيوم





مصهور الكريوليت والبوكسيت
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